1. ve 2. sorulari asagida, kareli zeminde
verilen ABC liggenine gore yapiniz.
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O Hangi dogru pargasi ABC iiggeninin yiksekligidir?

A) [AK]
B) [AL]
C) [AP]
D) [AT]

Hangi dogru pargasi ABC liggeninin kenarortayidir?

A) [AK]
B) [AL]
C) [AP]
D) [AT]

Segeneklerde verilen liggen gesitlerinden hangisinin
bir kosesinden gizilen agiortay, kenar ortay ve
yiikseklik ayni dogru pargasidir?

A) Genis acili Gggen
B) Dik tG¢gen

C) Cesitkenar liggen
D) Eskenar liggen

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Ucgenin herhangi bir késesinden karsi kenara
indirilen dikmeye ylikseklik denir.

B) Uggende (i¢ kdseden cizilen kenarortaylarin kesisim
noktasina o liggenin orta noktasi denir.

C) Ucgende bir kenarin orta noktasiyla karsisindaki
koseyi birlestiren dogru parcasina kenarortay denir.

D) Uggende bir aciyi iki es aciya ayiran dogru ®
pargasina aglortay denir.

O Seceneklerde verilen dogru parcalarindan hangisi
asagidaki ABC iiggeninin C késesine ait agiortaydir?
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A) [CK]
B) [CL]
C) [CP]
D) [CT]

6 ABC U¢geni asagidaki gibi katlanarak [AD] elde ediliyor.

10 cm
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Buna gore, seceneklerde verilenlerden hangisi [AD]
icin dogrudur?

A) Aci ortaydir.

B) Kenar ortaydir.

C) Yuksekliktir.

D) Agirlik merkezidir.

O ABC li¢cgeninde [AF], [DC] ve A
[BE] birer kenarortaydir.
|AE|=4 cm, |BF|=6 cm ve
|AD|=5 cm olduguna gore,
bu liggenin ¢evre uzunlugu
ka¢ cm’dir?

A) 30 cm
B) 25 cm
C) 20 cm
D) 15 cm
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